

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Туванская основная общеобразовательная школа»
Шумерлинского муниципального округа Чувашской Республики**

ДНЕВНИК ПУТЕШЕСТВЕННИКА

**в рамках реализации республиканского образовательно-туристического
проекта**

«По родному краю с рюкзаком шагаю»



Дошкольники МБОУ «Туванская ООШ» посетили Туванский культурно оздоровительный центр. Цель экскурсии- знакомство дошкольников с волонтерской деятельностью их родителей. Мероприятие было организовано с целью развития интереса детей к различным видам волонтерства, воспитания уважения к труду взрослых и формирования активной жизненной позиции. В ходе встречи родители рассказали детям о том, как они участвуют в различных волонтерских проектах и акциях, помогают нуждающимся и делают добрые дела. Дети с удивлением узнали, что их мамы и папы занимаются волонтерством не только на работе, но и в свободное время. Маскировочные сети — это новое понятие в речи дошкольников. Дети дошкольной группы «Теремок» (воспитатель — Арюхина Г.А.) познакомились с процессом плетения маскировочной сети. Они узнали, что накрытый маскировочной сетью окоп не виден противнику, а танк под масксетью становится для врага просто густым травяным или снежным бугорком.



Проект для дошкольников «По родному краю с рюкзаком шагаю» направлен на знакомство детей с родным краем, их достопримечательностями, известными людьми и культурой. Он является информационно-творческим и познавательным долгосрочным проектом, реализуемым в дошкольной й группе «Буратино» МБОУ «Туванская ООШ». В рамках проекта проводятся различные мероприятия, такие как образовательная деятельность, консультации для родителей, экскурсии и виртуальные туры. Воспитанники дошкольной группы вместе с родителями посетили обелиск Славы, посвященный участникам Великой Отечественной войны. Воспитатель Арюхина Галина Александровна рассказала детям о вкладе жителей Туванского территориального округа в победу.



В дошкольной группе МБОУ «Туванская ООШ» реализуется проект «По родному краю с рюкзаком шагаю». Дошколята отправились в поход по территории Туванского поселения. Как много неизведанных тропинок, где никогда еще не шагали их ножки! Туристы с воодушевлением собрали рюкзаки и подобрали удобную одежду. Чтобы исследовать территорию, понадобится не только наблюдательность и отличная физическая форма, но еще компас, карта и вода— вдруг захочется пить во время похода! На пути дети узнавали много нового — про птиц, насекомых, определяли стороны горизонта по муравейнику.



Лето- чудесное время для проведения экскурсий, народных чувашских игр на свежем воздухе. Экскурсия для дошкольников — это мероприятие, направленное на ознакомление детей с окружающим миром, историей, культурой и традициями родного края. Экскурсии помогают развивать нравственно-патриотические качества, расширять кругозор и формировать интерес к изучению своей малой родины. В рамках реализации проекта "По родному краю с рюкзаком шагаю" воспитанники дошкольной группы отправились в парк, расположенный в с. Туваны и вспомнили чувашские игры.



В рамках реализации республиканского образовательно-туристического проекта «По родному краю с рюкзаком шагаю» воспитанники дошкольной группы МБОУ «Туванская ООШ» посетили этнопарк, расположенный в с. Туваны.